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WEIDEMANN Hoftrac 1280 - hatékony és fordulékony

Gyártó:: Weidemann

Az Hoftrac 1280 a Weidemann udvari rakodó szegmensben a középkategóriás teljesítményt
képviseli, így a munkafeladatok széles köre optimálisan elvégezhető ezzel a rakodóval. A különböző
munkaeszközök felszerelhetősége révén az 1,385 kg - 1,781 kg billenő teher a kanállal egyenesen
konfigurálható. Ezenkívül a Hoftrac 1280 opcionálisan hosszabb rakodó lengőkarral is felszerelhető.
A hosszabb rakodókarral könnyedén és egyszerűen elérhető a nagyobb emelési magasság anélkül,
hogy nagyobb gépre kellene váltani.

Dönthető bukókeret eps (Easy Protection System)

A Weidemann Hoftrac dönthető eps (Easy Protection System) bukókerettel is felszerelhető. Az eps
néhány egyszerű lépéssel, kézzel lehajtható, így alacsony szabadmagasságot biztosít. Az eps
megfelel a hatályos európai gépirányelv ROPS (borulásvédelmi szerkezet) és FOPS (leeső tárgyak
elleni védőszerkezet) szerinti biztonsági követelményeinek.

Az eps növeli a gép rugalmasságát, mivel alacsony átmenetek is elvégezhetők. Ez lehetővé teszi,
hogy a gép ennek megfelelően alkalmazkodjon a térbeli adottságokhoz.

Megfelelő motorizáció kipufogógáz-utánkezelés nélkül

A szabványos motor nagy előnye, hogy megfelel az V. fokozatú kipufogógáz-szabványnak,
ugyanakkor nem igényel kipufogógáz-utánkezelést. Ez a motorváltozat könnyű használatra, például
egyszerű anyagmozgatásra alkalmas.

Az alapkivitel egy 3 hengeres motor, amely az ennek megfelelő hatékonysággal párosuló nagy
forgatónyomatékkal nyűgöz le, mivel ez a motor nem igényel kipufogógáz-utánkezelést, a
karbantartási költségek automatikusan csökkennek.
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Dolgozzon gazdaságosan

A hatékonyság az egyik legfontosabb tulajdonság, amellyel a gépeknek a hatékony használat
érdekében rendelkezniük kell. Mivel egy gép minél gyorsabban és időtakarékosabban manőverezik,
annál nagyobb a munkateljesítménye.

A Weidemann gépeknél a költséghatékonyság olyan technikailag kiforrott megoldásokat jelent, mint
a nagy teljesítményű hajtás, az erős szakítóerő, a nagy teljesítményű kinematika, a nagyfokú
fordulékonyság, a kiváló stabilitás és a hatékony gyorscserélő rendszer a szerelékekhez.

A gazdaságosság mellett szóló további tényezők: alacsony kopás, kiváló minőségű porbevonat,
edzett csapok, jó szervizelhetőség, nagy hengerfordulatszám és rugalmas haladási sebesség.

A felszerelés sokszínűsége

A Weidemann gépek átfogó és kiváló minőségű szériafelszereltséggel rendelkeznek. Ezenkívül az
alkalmazástól és a modelltől függően egyedileg konfigurálható például a motor, a hajtás, a
vezetőállás vagy a hidraulika. Mindig garantált, hogy a gép megfelelj az ügyfél egyéni igényeinek és
preferenciáinak.

Maximális tapadás a Knick-lengőcsuklón keresztül

A Knick-lengőcsuklóval mind a négy kerék megtartja a tapadást még egyenetlen terepen is. Ez
növeli a gép hatékonyságát, és optimális irányíthatóságot biztosít a kezelőnek.

A törés- és lengésszög optimális aránya nagyfokú talajfogást biztosít. Ez megkönnyíti a gép
manőverezését. Még szűk terepen sem ütközik össze a gép első és hátsó része.

Az első és a hátsó rész egymástól független. Ez lehetővé teszi a járművezető számára, hogy
érzékenyen reagáljon minden egyenetlenségre. Ez növeli a kényelmet és biztonságos vezetési
élményt nyújt.

Bekapcsolható 100 % differenciálzár

Az önzáró differenciálművel összehasonlítva a kapcsolható 100%-os differenciálzár szükség esetén
maximális vonó-és tolóerőt biztosít. Ez növeli a gép hatékonyságát.

Normál vezetés közben a differenciálzár ki van kapcsolva, ami biztonságot nyújt, és kisebb
gumikopást okoz, így üzemeltetési költségeket takarít meg.

Motor Perkins
Motortípus 403 J-17 T
Henger 3
Motorteljesítmény 18,4 kW
Motorteljesítmény 25 LE
Max. fordulatszámnál 2.800 U/min
Lökettérfogat 1.663 cm³
Hűtőközeg Víz
Üzemi tömeg (kg) 2300-2580
Billenési teherbírás kanállal - gép egyenes
vonalban, emelőszerkezet vízszintes

1.350 - 1.780 kg

Billenési teherbírás kanállal - gép megtörve,
emelőszerkezet vízszintes

1.120 - 1.480 kg
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